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JUNTA ESCRUTADORA DE LA CAPITAL FEDERAL

Al ciudadano Don

proclamado DIPUTADO NACIONAL electo por la Capital Federal

ELECCION DEL 1° DE ABRIL DE 1928

En Buenos Aires, a los ocho días del mes de Mayo de mil novecientos veintiocho, siendo los quince horas, reunida la H. Junta
FsCrl!tadora del Distrito E`/cc/oral de la Capital Federal, ca acto público, en el recinto de sesiones de la 1-1. Cámara de Diputados de la
Nación, bojo la presidencia del doctor Marcelino Escn!ada, Presidente de la Excma.. Cámara Federal de Apelación de la Capital, con asisten-
cia (le los señores voca!es, doctor César A. Campos, Presidente de la Excma. Cámara Primera en lo Civil, 1 , doctor Miguel L. Jcsntns, Juez
Federal de la Capital, ci sehor Presidente, atento al resultado general del escrutinio de que instru ye el acta de fecha cinco de Ma yo del
corriente año, en la que se hico la interpelación de lev a los apoderados de los partidos, y al del sorteo practicado entre los candidatos a
electores de Presiden/e y Vicepresidenta y de un Senador Nacional, que por la minoría obtuvieron el niis;no nú;;iero de votos, proclantó
ca alta voz:

ELECTORES DE PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA NACION, por la mayoría a los ciudadanos: Bautista Alcliourrón— D. Fernández Beschtedt— Rafael
Ton-Lo - Enrique Coloinlo - Luis Pedro Vegezzi - Lázaro D. Podestá - José Muííiz - Luis Ametrano - Vicente Searlato - Domingo Rodolfo
Rc.migio Muzzio - Miguel De Angulis	Juan Bautista U. Garibaldi - Juan Antonio Pel]erano - Faraón Del/mo - Valentín Babino - Pedro
López Anaut - Tomás L)ebcneletti - Luis Conto	Manuel Malvar - Federico Nimia Baqué - José Minuto - Eugenio Alfieri Beltrame - Carlos
Picardo J'inggio - José Carlos Saracco - \ictorio Manuel Veroncsi - Juan Domingo F. Zuretti - Juan Lorenzo Fernández - Lázaro Descalzo -
Miguel l'eggi - Luis I'azos - Martín Tejcrina Teodoro Muñoz - Eduardo Mario Singer - Arturo Telmo lliriart - Nicolás Selvaggi - ico1ás
Couto - Eniiquc Eusebio Rojo - Juan José Bugni - Enrique Descalzo - Rodolfo Enrique Paganini - Rómulo Juan Carbone - Raimundo García
- Miguel Geróitino Moyano - Santiago Juan Berieso - Ricardo Juan Batallé - Julián Gutiérrez, con 152.26 votos cada uno; y por la minoría a los
ciudadanos: José Camilo Crotto - Tomás R. Cullen - Agustín A. Arias - Aníbal Zanetti - Juan A. Mavou - Ricardo Aldao - Reinaldo Elena
- Antonio M. Delfino - Manuel Iiicliausti	Pedro B. Trueco - Rafael Laurito -- Miguel Gazpio	Roberto Cadelago	J. Alfredo Concepción
- Jacinto Moreno - José S. Malegani - Manuel Varela - Arrigo Balduini - Domingo A. Garro - Cipriano B. Tizon - Ernesto Marzoratti -
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ELECTORES DE SENADOR
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NACIONAL, por la mayoría, a los ciudadanos:	 iinos: Andrés Cappa - Alberto S. Acosta Pimentel - Andrés Fidel Gentilini - Juan
MGregorio González - José Manuel Pérez - Antonio Pallo Frogone - Santiago Rossi - Fernando Mariani - José Luis S	 r-osa - Patricio Juan Salá - Car .

 S. Schinclli - Carlos Roberto L. Garbarino - Luis Santiago Ciresa - Ennio Fontana	Andrés Burraco - Francisco Cc .rrnt - Santiago Jorem sia
B:iscialia - Natalio Luis Cuvini - Miguel Laxag	 uverat - Francisco Seituno - Felipe Blanco - Francisco O. Pertini -ue - Emilio Alberto Bo

Picardo B. Barrera - Quirce Manuel Pujol - Juan A. Iiipetta - Manuel A. Vigo - Francisco L. Biggeri - Faustino G. Baldessarj - Ernesto

Bruno - Ernesto Fernando De Marco	Federico Gálvez	Francisco Scoane - Juan Ignacio Sáinz - Manuel F. Garmendia - Juan Pelegrin Onetio
Pedro Rodríguez- Federico Guillermo Corona - Santiago Pablo Migliardi - Carlos Alberto Pepino - Andrés Forastiero - Miguel Trungellito

- Carlos Augusto Pujo	Eliseo Julio Cainponovo - Ricardo Comnlo Landí - Juan José Carlos Fuentes Poudal, con 139.073votos cada uno; y por
m	ala	inoría,	los ciudadanos: os: Antonio Aabile - Francisco Arrieta - Leonardo Di Baja	13Julio B. Berra - José Bogliolo - Juan Brennan - Car-

los J. Tlrignole - Juan Calabrese - Gaspar Cambiaggio Enrique Casanova - Pedro Co- E iitardo - Juan Cresta - Juan Al. Crovetto - Amabrio
Del Villar - Jorge M. Fazio - Antonio Frasclina - Aniérico Fusco Emilio Gaillard - Alejandro García - Federico Ghiotti - Antonio Giosso -

Salvador Giusto, COIl 49• 342 votos cada uno.

PARA DIPUTADOS, en virtud de
G.rdniiuo J. Grisolia 126
- Enrique E. \loyaio 12
}iéetor Gonzáiez iraninin
Agustín S. Muzio -19.194.

haber obtenido Illavor nmúero de sufragios, a los ciudadanos: Daniel Talens, con 127.411 votos - Joaquín Costa 126.996 -
.526 - Nicolás Selén 126.521 - Félix 1. Rolando 126.519 - Domingo A. Guzzo 120.471 - Miguel Ortiz de Zárate
6.324	

126.377
- Martín J. Yrigoyen 126.317 - Ambrosio Biriagh	.1i 12602 Pedro Cagn	 .95oni 126.028	José María Gutiérrez l24

51.273 - Augusto Bunge 50.385	Fderieo Pincdo 50.017 - Antonio Zaccagnini 49.385 - Iiobr .rto E. Giusti 49.273 -

En seguida se procedió, como lo establece ci artículo ó de la ley 8871, disponiendo que esta acta fuera remitida al H. Congreso
de la Voción con los dci;uís documentos jucicionados en el artículo citado; y q ue se hiciera entrega de un duplicado de la presente acta gene-
ral los electos, para q ue les sirva de diplomo. La 1-1. Junta hace cous/ar que no ha hallado vicio alguno de nulidad en la elección.

Con lo q ue terminó el acto, leyendo	aproh;idose la presente acta, que firmaron los señores miembros de la H. Junta y el Secre-
fario. - MARCELINO ESCALADA - CESAR A. CAMPOS —MIGUEL L. JANTUS - JOSE MANUEL ASTIGUETA: Secretario.

Este testimonio fiel de su original que consta cii el libro de actas de la H. Junta Escrutadora de la Capital.

. .
SECRETARIO	 PRESIDENTE
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